



ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСЫ

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 7 (414) 19.02.2026



Сайт: www.yes-vesti.ru



Уважаемые жители Веселовского района! Дорогие земляки!
Поздравляем с государственным праздником — Днем защитника Отечества!

23 февраля — это день воинской славы России.

В этот день мы отдаём дань уважения сильным и мужественным людям, которые посвятили себя военной службе, ветеранам войн и локальных конфликтов, которые отстояли независимость и национальные интересы нашей Родины, нашим землякам, которые сегодня несут боевое дежурство в частях и подразделениях вооруженных сил, всем воинам — контрактникам, добровольцам и мобилизованным гражданам, которые сегодня сражаются с международным терроризмом, участвуя в специальной военной операции.

Наша армия и флот всегда отличались боевой мощью и профессиональной выучкой личного состава, патриотизмом, воинским братством, несгибаемой волей солдат и офицеров. В нашей памяти навсегда останутся великие победы русского оружия, герои и неизвестные солдаты, выполнившие ратный долг и защитившие страну от врагов. В единстве армии и народа — сила и великая слава России.

Сегодня это актуально как никогда. Вся страна, в том числе и жители нашего Веселовского района, оказывают гуманитарную помощь нашим ребятам, участвующим в военной спецоперации. Помогаем мы и семьям мобилизованных граждан. И эта помощь тоже приближает долгожданную победу.

День защитника Отечества — это праздник не только военных, но и всех мужчин, работающих на благо своей страны, живущих ее интересами и готовых в самую трудную минуту защитить свою Родину, свою семью. Защищали наше Отечество в лихую годину и женщины. И сегодня они стоят на страже нашего государства.

От всей души желаем всем защитникам отечества здоровья, счастья и благополучия. Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным. Пусть нашу жизнь всегда освещает слава побед российской армии, сила и мощь русского оружия, любовь и преданность к своей Отчизне!

А.П. Панкратов,
Глава Веселовского района

И.П. Ермакова,
Председатель Собрания депутатов
Веселовского района

26 февраля в 11-00 часов прокуратурой Веселовского района будет организован прием граждан в администрации Веселовского сельского поселения по адресу: п. Веселый, пер. Комсомольский, д. 62.

Митинг, посвященный 37-й годовщине вывода советских войск из Афганистана

15 февраля в поселке Весёлый прошел митинг, посвящённый 37-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. В мероприятии приняли участие воины-интернационалисты, жители Весёловского района, представители общественных организаций и молодёжь.

Очень часто вспыхивают пожары в войн, где необходимо присутствие российского солдата. Живая память, именно живая, потому, что живы те, кто воевал в Афганистане. Живая, потому, что память о погибших свято хранят товарищи по оружию, их семьи, их близкие. Мы в большом долгу перед теми, кто с достоинством и честью, порой ценой своей жизни выполнял приказ Родины за пределами ее территории. Мы гордимся тем, что на страже Российской Федерации стоят настоящие патриоты своего Отечества, готовые представлять интересы страны там, где потребуют обстоятельства. Так уж повелось у русского солдата за-

щищать не только свою Родину, но и помогать братским народам. И называется это «выполнением интернационального долга». И таких солдат называют «миротворцами», но творить мир на войне оказалось не так-то просто.

15 февраля 1989 года закончился вывод советских войск из Афганистана, где 9 лет и 51 день сохраняли верность воинской присяге советские солдаты, проявляя мужество, доблесть, благородство. Именно этот день стал Днём памяти не только для тех, кто воевал в Афганистане, но и для всех воинов-интернационалистов, которые участвовали в урегулировании военных конфликтов на территориях ближнего и дальнего зарубежья.

Защита интересов государства — благородное дело настоящих мужчин, преданных Родине и своему народу. Сегодня, как никогда, важна четкая гражданская позиция каждого, кто неравнодушен к судьбе своей

страны, своей семьи, отчего дома.

Советские солдаты и офицеры одни из первых бросили вызов международному терроризму. Сегодня, когда мир сталкивается с новыми угрозами, а наша страна не остается в стороне от борьбы с мировым злом, ваш опыт и знания востребованы как никогда. Ветераны Афганистана передают молодому поколению важные традиции, выступают наставниками в военном деле, показывают пример того, как сохранить узы военного братства, принимают самое активное участие в реализации патриотических программ.

Слово предоставлялось ветерану боевых действий в Афганистане Андрею Ивановичу Кошкину.

По всем, не вернувшимся с полей сражений, была объявлена минута молчания. Светлая память нашим землякам: Мустафаеву Казиму, Мартынову Сергею, Шевелеву Сергею, Гвозденко Владимиру, Коржу Виктору.

Присутствующие возложили цветы к мемориалу, отдавая дань памяти погибшим солдатам.

Воины-интернационалисты Весёловского района с честью и достоинством выполнили свой воинский долг, их подвиг останется в памяти навечно. Боевое братство воинов-афганцев крепкое. Они всегда

поддерживают друг друга и о погибших товарищах не забывают.

Память Афганистана особенно важна сейчас, когда вся страна поддерживает наших военнослужащих, исполняющих свой долг в специальной военной операции. Именно в таких мероприятиях формируется непрерывная связь поколений.

